



周口实验小学 小记者作品选登

秋天的声音

小记者:李怡彤 编号:160263 三(2)班

有人喜欢素洁的冬天,有人喜欢温暖的春天,还有人喜欢火热的夏天,而我最爱秋天!

秋天,果园里的树上,你挤我碰的柿子、橘子、苹果,争着等人们来摘呢!笑得嘴都咧开的石榴,露出了一颗颗水晶一样的籽,葡萄架上挂满了绿色和紫色的宝石……

秋天,小动物们也很忙碌呢!小喜鹊衔来树枝造房子;小松鼠找来松果,储存过冬的粮食;小青蛙在加紧挖洞,准备睡大觉;大雁也一会儿排成“一”字形,一会儿排成“人”字形,飞向温暖的南方……

秋天的声音很动听——落叶“刷刷刷”,秋雨“沙沙沙”,田野里“隆隆隆”……啊,秋天多么美好!

面对秋景,我懂了:只有平时勤学苦练,才会收获秋天般丰硕的果实!

(辅导老师:刘艳杰)

吹了一口气,垃圾便七零八落了。秋天,我看见一棵枝繁叶茂的树,便跑过去使劲一吹,大树瞬间变成了一个光秃秃的老头,我开心极了。

这就是我,一缕顽皮的风,一缕自由自在的风。

(辅导老师:高运芳)

我爱爸爸

小记者:吕松阳 编号:160350 三(2)班

我的爸爸是一名消防工程师,中等个子,胖胖的脸上有一双小小的眼睛,高高的鼻梁上架着一副漂亮的眼镜。

爸爸爱看书,爱学习。记得有一次,我和爸爸正在兴奋地打扑克,妈妈突然走过来说:“消防工程师,还有两个月就开考了,还不去看书!”爸爸立刻说:“我马上就看。”说完,爸爸就快步走向他的卧室。过了好长时间,我过去一看,爸爸还在专心致志地看他的专业书。

这就是我的爸爸,一个平凡但在我心里却很高大的人,我爱他!

(辅导老师:刘艳杰)

请多走一步

小记者:于冉 编号:160488 五(2)班

星期五下午,明媚的阳光照着大地。我和同学小美高高兴兴地走回家的路上,迈着轻盈的步伐,唱着欢乐的歌。突然,一股刺鼻的恶臭钻入我的鼻孔,仔细一看,有一个垃圾桶旁边的地上满是水果皮和废纸。我俩互相望望,不约而同地说:“我们把这里收拾干净吧。”

说干就干,我们开始捡垃圾,小美边捡边自言自语道:“我们光打扫干净还不行,其他人还会扔,不如我们写个警示语,提醒人们把垃圾扔到垃圾桶里。”她打开书包,拿出美术课上用的白纸和彩笔写下六个大字:“文明只差一步。”我们一起把写好的提示语用透明胶贴在垃圾桶最显眼的地方。我觉得,我们要做一个文明的人,向前多走一步,把垃圾扔到垃圾箱里。

文明只差一步,我们一定要爱护环境,好好保护我们的家园,文明从我做起。

(辅导教师:李玉红)

我家的宝贝

小记者:韩鹤鸣 编号:160298 三(4)班

我家的宝贝是一个时间管理机,因为它功能特别多,给我的生活带来了很大的帮助,所以我很喜欢它。

它的功能包括管理时间、邮件等,但是在所有的功能当中,对我用处最大的是管理时间。

以前没有它的时候,我不管做什么事都拖拖拉拉的,妈妈总是不停地催促,并责怪说:“为什么那么拖拉?”

自从有了时间管理机,我的学习和生活就发生了变化。当我写作业的时候,我就用它来设定时间,这样我的作业就能快速整齐地完成;当我睡觉的时候,我也用它来设定时间,这样我就养成了不再赖床、准时睡觉的好习惯。从此,我的学习和生活变得越来越有规律。同时,爸爸妈妈也经常拿它当闹钟使用。

时间管理机使我变成了时间管理小达人,伴我成长,给我们全家带来了快乐!现在,爸爸妈妈经常说:“这个时间管理机真是咱家的无价之宝!”(辅导老师:王丽莉)

我是一缕风

小记者:曹浩铭 编号:160569 六(2)班

我是一缕风,一缕任性的风。

我是风,我想到哪儿就到哪儿。当湖面荡起层层波纹,当树叶微微扇动……这都证明——我来了。我像个调皮的孩子一样东奔西跑,游遍万水千山,带来了一片凉爽和一个个充满惬意的笑容。

我是风,我想怎么吹就怎么吹。在湿润的土地上,我使劲儿一吹,小草们一个个都探出小脑袋来;在温暖的沙滩上,我一吹,就掀起了一朵朵浪花;下雨时,我轻轻一吹,细雨马上就斜起来,向人们的面庞刮去……

我是风,我想怎么玩儿就怎么玩儿。在风和日丽的下午,我冲入云际,向正在行驶的飞机撞去,飞机被我撞得忽上忽下、左右摆动;在一条大街上,清洁工阿姨正准备收工回家的时候,我过去了,对着刚扫到一起的垃圾轻轻

《读友》风波

小记者:张钰茹 编号:160586 六(4)班

我有一个闺蜜,我们在一起分享好吃的零食、一起在网上写小说、一起卖报纸、一起复习功课……她像姐姐一样帮助我,她叫孙铭。

一天放学后,孙铭找到我,向我要她的《读友》。什么时候借她的书了?我想了一会儿,确定没找她借过,就肯定地说:“我没有借你的书啊!”孙铭急了,朝我怒吼了起来。我心里非常委屈,便和她大吵了起来:“谁借你的书了?我妈给我买的书我都看不完,就你那破书,我还不稀罕呢!哼!”“切,你看看你,多会装!有本事别借我的书啊!”“绝交!”“哼!绝交就绝交!”

从此,我俩谁也不理谁。过了几天,我收拾书桌时,突然发现有本《读友》,一翻,扉页上赫然写着“孙铭”两个大字。我心里非常内疚、自责,很想对她说句“对不起”,可是碍于面子,不好意思说。

直到有一天中午放学回家时,迎面碰见了孙铭,她看见我,冲我微笑着。我急忙跑过去,从书包里掏出《读友》,双手递给孙铭说:“对不起,孙铭,我不是故意借你的书不还的,是我看完后忘记还给你了,对不起!”“没关系,这本书送给你了!”说完,孙铭一溜烟儿跑了。

这件事后,我们之间的友谊更加牢不可破了!

(辅导老师:于慧丽)

回母校看看

小记者:刘静文 编号:160469 五(2)班

2036年的我已经是一家公司的大老板,可以说是日理万机啊!好不容易有几天空闲时间,决定回母校看看。

我坐着法拉利跑车,行驶在回家的路上,一想到马上就要见到离别已久的母校,心情特别激动。

回到母校周口实验小学,映入眼帘的教学楼是用一棵棵果树接成的;走进教室,一排排桌椅是用西瓜皮打造而成的;玻璃是用葡萄加工而成的,晶莹剔透……

突然,“叮铃叮铃”,一阵清脆的电话声响起,我看了看,原来是我同学毛淑妍打来的。我拿起话筒“喂”了一声,只听电话里吼道:“同学会你参加不参加?快点过来,都在这等你呢!”

到了酒吧,只见一辆玛莎拉蒂全球限量版轿车开了过来,一位美女下了车,优雅地向我打招呼,“噢!我想起来了,是大班长孟千祺。”

进入酒店,看到了一个熟悉的背影,我知道她是家喻户晓的歌星——毛淑妍,因为她上学的时候声音最像一个女歌星了,我十分崇拜她。她说,聚会结束后要举办一场演唱会,请我们老同学免费看。

正当我们高谈阔论的时候,推门进来了一个满面红光的老人,虽然满脸皱纹,但从那熟悉的微笑我就看出,她是我们尊敬的语文老师——李玉红。

聚会临近尾声,我们都要回家了,就像20年前那样依依不舍。

(辅导老师:李玉红)